
ΛΥΣΗ 

α) Το ςυνθμίτονο μιασ γωνίασ ςχεδιαςμζνθσ ςτον τριγωνομετρικό κφκλο είναι θ τετμθμζνθ 

του ςθμείου τομισ τθσ τελικισ πλευράσ τθσ με τον κφκλο. Οπότε είναι 
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Εναλλακτικά, ςχεδιάηουμε το ορκογώνιο τρίγωνο ˆ
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παρακάτω ςχιμα.  

 

Από το πυκαγόρειο κεώρθμα ζχουμε:  
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Όμωσ το θμίτονο μιασ γωνίασ ςχεδιαςμζνθσ ςτον τριγωνομετρικό κφκλο είναι θ τεταγμζνθ 

του ςθμείου τομισ τθσ τελικισ πλευράσ τθσ με τον κφκλο. Οπότε είναι 
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ii. Υπολογιςμόσ τθσ  : 

Είναι: 
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 , οπότε από το α) ερώτθμα και τθ ςχζςθ (1) ζχουμε  
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